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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ 

 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΕ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

 

 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας, λαμβάνοντας υπόψη, αφενός την παρούσα οικονομική και 

κοινωνική συγκυρία, αφετέρου την προσπάθεια που καταβάλλουν οι αθλητές και αθλήτριες της για 

την στελέχωση των εθνικών ομάδων με σκοπό την όσο το δυνατόν αξιοπρεπή εκπροσώπηση της ΕΟΠ 

και της χώρας, προχωρά στην απονομή οικονομικής αρωγής στα μέλη που την απαρτίζουν. 

 

Παρακάτω περιγράφονται οι προδιαγραφές καθώς και οι όροι και οι προϋποθέσεις για να 

αποδίδονται οι εν λόγω αποζημιώσεις στους δικαιούχους. 

 

Ποιοι το δικαιούνται: 

α)  Όσοι έχουν υπογράψει τα κριτήρια και είναι υποψήφιοι των προ-ολυμπιακών ομάδων. 

β)  Όσοι λαμβάνουν πρόσκληση για συμμετοχή με τις εθνικές ομάδες σε αγώνες ή/και 

προετοιμασίες. 

γ)  Όσοι συμπεριλαμβάνονται και έχουν την έγκριση του εκάστοτε προπονητή-εκλέκτορα μετά από 

το πέρας κάθε αγώνα ή προετοιμασίας. 

δ)  Όσοι έχουν υπογράψει και συμφωνούν με τον κανονισμό των εθνικών ομάδων. 

ε)  Όσοι ανήκουν στις κατηγορίες U23 και Elite, Ανδρών και Γυναικών.  

*Σημείωση: Η Ε.Ο.Π διατηρεί το δικαίωμα να καταβάλλει την οικονομική αρωγή προς τους 

αθλητές/τριες, με πιθανή καθυστέρηση, εξαρτώμενη από την εισροή ποσών από την Γ.Γ.Α. 

Καθώς επίσης και την αναμόρφωση των ποσών σε περίπτωση μείωσης της επιχορήγησης από την 

Γ.Γ.Α. 

 

Ημερήσια και Πάγια αποζημίωση: 

Για την ημερήσια αποζημίωση, λαμβάνονται υπόψη οι παρακάτω παράγοντες: 

 Ηλικία 

 Οικογενειακή κατάσταση 

 Συλλογή βαθμών UCI ανά αγώνα 

 Δεν αποχώρησαν από προετοιμασία των εθνικών ομάδων 

 

 Πάγια ημερήσια αποζημίωση : 

Ολυμπιακά αγωνίσματα Δρόμου, ΜΤΒ, Πίστας 15 ευρώ ανά ημέρα 
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 Απόδοση οικονομικής επιβράβευσης ανά πόντο UCI :  

Οι αθλητές/τριες λαμβάνουν μετά από απόφαση της Ε.Ε. της ΕΟΠ κατόπιν πρότασης του 

προπονητή, και εισήγησης του Εφόρου Εθνικών Ομάδων, οικονομική επιβράβευση, ανάλογα από 

τη συλλογή βαθμών UCI, από το εκάστοτε αγώνισμα. Είτε συμμετέχουν με την Εθνική ομάδα, είτε 

με την επαγγελματική τους ομάδα. 

 

Η αναλογία σε απόδοση της οικονομικής επιβράβευσης είναι ανάλογη των πινάκων απόδοσης της 

βαθμολογίας της UCI, ανά αγώνισμα. 

 

 

Α/Α ΑΓΩΝΙΣΜΑ 
ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΝΑ 

ΠΟΝΤΟ UCI 

1 Ποδηλασία Δρόμου 10 ευρώ 

2 Ορεινή Ποδηλασία 2 ευρώ 

3 Ποδηλασία Πίστας 2 ευρώ 

   

 

 

* Σε ομαδικά αγωνίσματα, το ποσό διαιρείται ανάλογα τον αριθμό των αθλητών/τριών.  

 

 Δεν υπολογίζονται οι πόντοι, οι οποίοι θα αποκτώνται σε αγώνες (ενταγμένοι στο καλεντάρι 

UCI) εντός της Ελληνικής Επικράτειας.  

 Για όλες τις παραπάνω δαπάνες θα υπάρξει πλαφόν 30.000,00€ όπως αυτό έχει καταχωρηθεί 

στον προϋπολογισμό του 2023 που ενέκρινε η Γ.Σ. και έχει σταλεί προς έγκριση στην Γ.Γ.Α.  

 Όλα τα παραπάνω δεν δεσμεύουν την Ε.Ο. Ποδηλασίας, και μπορούν να ανακληθούν ή να 

τροποποιηθούν, εφόσον το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π. το αποφασίσει, ιδιαίτερα αν οι οικονομικές 

συνθήκες ή άλλες συγκυρίες το υπαγορεύουν. 

 

 

 


